
   

 

У К Р А Ї Н А 
Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 
Хмельницької області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

                      
Р І Ш Е Н Н Я    

10 червня  2021 року № 131 

 

Про міри збереження від пошкоджень  

кабельних ліній зв’язку на території  

Теофіпольської селищної ради  

 

Розглянувши лист начальника дільниці транспортної мережі (ДТМ) 

№115/3 м.Волочиськ від 11 травня 2021 року щодо прийняття мір по 

збереженню від пошкоджень кабельних ліній зв’язку на території 

Теофіпольської селищної ради, відповідно до Правил охорони ліній 

електрозв’язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України №135 

від 29 січня 1996 року, керуючись пунктом 6 статті 27 Закону України «Про 

телекомунікації», статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет селищної ради  
 

ВИРІШИВ: 
 

1.Рекомендувати дільниці транспортної мережі № 115/3 м. Волочиськ       

(Никодюк В.М.) уточнити наявну інформацію щодо проходження транс ліній 

електрозв’язку дільниці мережі доступу (ДМД) № 315/5 на території селищної 

ради та позначити проходження цих ліній на картографічних матеріалах, які 

будуть враховуватись під час розгляду клопотань про відведення земельних 

ділянок. 

2. Заборонити на території Теофіпольської селищної ради в місцях 

проходження підземних кабельних ліній зв’язку проведення будь-яких 

земляних робіт на глибині більше як 30 см., в тому числі заміну опор, 

підключення до житлових будинків водогонів, газопроводів та інших підземних 

комунікацій, посадку дерев, копання підвалів, колодязів, складування 

матеріалів і інших робіт, пов’язаних з розкриттям ґрунту без попереднього 

погодження та письмового дозволу заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчого комітету та виклику на місце робіт працівника зв’язку 

дільниці транспортної мережі №115/3, який знаходиться у м. Волочиськ, площа 

Центральна, 3, тел. (03845) 4-13-37. 



3. Виклик представника дільниці транспортної мережі №115/3, м. 

Волочиськ має бути здійснений не пізніше, ніж за 3 доби до початку виконання 

робіт.  

4. При наданні земельних ділянок для будівництва в місцях проходження 

кабельних ліній електрозв’язку позначити проходження цих ліній на планах, що 

видаються власникам (землекористувачам). Будь-які будівельні, землерийні 

роботи поблизу (на відстані менше ніж 25 м від охоронних зон) кабельних ліній 

електрозв’язку повинні попередньо узгоджуватися з дільницею транспортної 

мережі 115/3 м. Волочиськ та дільницею мережі доступу №315/5. 

5. Рекомендувати працівникам дільниці транспортної мережі №115/3 та 

дільниці мережі доступу №315/5 провести роз’яснювальну роботу з населенням 

(підприємствами установами організаціями), що мешкають (розташовані) на 

території селищної ради, з питань дотримання Правил охорони ліній 

електрозв’язку. 

6. Визначити таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 

Теофіпольської селищної ради « Про заходи щодо збереження від пошкоджень 

кабельних ліній зв’язку на території Теофіпольської селищної ради» від 23 

січня 2019 року № 16/1-2019. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу 

містобудування архітектури житлово-комунального господарства управління 

об’єктами комунальної власності Шклярук А.О. 

 

 

 

Селищний голова                                                                                   М. Тененев  


